
 

SAT DIMACO constructeur 

Z.I. Rue Gustave Eiffel - 37500 CHINON - France - Tél. : + 33 (0)2 47 98 25 25 - Fax : + 33 (0)2 47 98 25 26 
E-mail : info@dimaco.com - Internet : www.dimaco.com 
S.A.S. au capital de 957 000 Euros / SIRET 318 621 984 00026 - N TVA : FR 28 318 621 984 / APE 2829 B 

 

 
 

VEUILLEZ VERIFIER QUE VOTRE MATERIEL  
CORRESPOND BIEN AUX VUES ECLATEES CI-JOINTES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

VUES ECLATEES 
 

➔ Pompe  .......................... GC26/20S 
   ou .......... TTL2420 (depuis le n° de châssis A50547) 

   ou .......... TTK2620 (depuis le n° de pompe 15070568) 

 
➔ Régulateur .................... HM (avant le n° de châssis V19860) 
   ou  ......... H25/3 (depuis le n° de châssis V19860) 
 ou  ......... 60000060 (depuis le 01/07/2007) 
 ou  ......... 60013060 (depuis le 01/08/2012) 

 
 
 
 
 
 

NETTOYEUR HP :   
IP 26 150 - IG 26 150 - IG 26 150 E 





POS CODE ARTICLE DESCRIPTION QUANTITE POS CODE ARTICLE DESCRIPTION QUANTITE

PART NO DESCRIPTION QUANTITY PART NO DESCRIPTION QUANTITY

STUCKNR BENENNUNG ANZAHL STUCKNR BENENNUNG ANZAHL

1         TTK2620 POMPE 1 13 TE12 TE FEMELLE 1/2 1

ou/or CC3020S PUMP T

PUMPE TE

POMPA TE

BOMBA TE

2 60013060 REGULATEUR 1 14 R3420 RACCORD 1

REGULATOR CONNECTOR

REGLER VERBINDUNGSSTUCK

REGULATORE RACCORDO

REGULADOR RACOR

3 M63RA400 MANOMETRE 1 15 28016400 FILTRE Y FF ¾ 1

PRESSURE GAUGE FILTER

MANOMETER FILTER

MANOMETRO FILTRO

MANOMETRO FILTRO

4 26203000 COUPLEUR A BILLES F 3/8 1 16 DM12 RACCORD 1

COUPLING CONNECTOR

VERBINDUNG VERBINDUNGSSTUCK

RACCORDO RACCORDO

RACOR RACOR

5 MC38FG14 RACCORD 1 17 DM1238 RACCORD 1

CONNECTOR CONNECTOR

VERBINDUNGSSTUCK VERBINDUNGSSTUCK

RACCORDO RACCORDO

RACOR RACOR

6 MBSP38MC38 RACCORD 2 18 DM34 RACCORD 2

CONNECTOR CONNECTOR

VERBINDUNGSSTUCK VERBINDUNGSSTUCK

RACCORDO RACCORDO

RACOR RACOR

7 FBSP38MC38 RACCORD 1 19 DM3412 RACCORD 1

CONNECTOR CONNECTOR

VERBINDUNGSSTUCK VERBINDUNGSSTUCK

RACCORDO RACCORDO

RACOR RACOR

8 R055038 TUYAU SORTIE 1 30 ZG202 ACCOUPLEMENT COMPLET 1

TUBE AVEC PLOTS REP. 31

SCHLAUCH COUPLING

TUBO VERBINDUNG

TUBO ACCOPPIAMENTO

11 1215032900 VALVE DE SECURITE THERMIQUE 1 ACOPLAR

THERMAL SAFETY VALVE 31 10009047 PLOT ACCOUPLEMENT SEUL 10

WAERMESICHERHEITSVENTIL CONTACT COUPLING

VALVOLA DI SICUREZZA TERMICA BLOCK PAARUNG

VALVULA DE SEGURIDAD TERMICA PLOT ACCOPPIAMENTO

12 R0500JT TUYAU RETOUR + JOINTS 1 CONTACTO ACOPLAMIENTO

RETURN HOSE

SCHLAUCH SAT DIMACO - 09/09/14

TUBO

TUBO RETORNO

IP 26 150 - IG 26 150 - IP 30 170 - IG 30 170 - SAT DIMACO









REFERENCE DESIGNATION QTE

CHIP201 CHASSIS NOIR 1

PMIP201 PORTE-MAINS NOIR 1

ED30R POIGNÉE Ø30 ENVELOPPANTE PLASTIQUE ROUGE 2

BEIP201 BEQUILLE NOIRE 1

D5025 BUTÉE CAOUCHOUC 50X25 MM M10X25 1

CPTSIP CAPOT ABS ROUGE 1

V610P VIS FIXATION CAPOT M6X10 MM 6

40850E BOUCHONS DE PROTECTION POLYETHYLENE NOIR 4

R400100AL20N ROUE GONFLABLE 400X100 ALÉSAGE 20 2

ENJ20 ENJOLIVEUR Ø 20 2

10AL1500 MOTEUR ÉLECTRIQUE 10CV/7.5KW ARBRE LONG 380 V 1

COF55 COFFRET SAILLIE IP55 P/DISJONTEUR 1

DI1318 DISJONCTEUR 13-18A MAGNÉTO THERMIQUE 1

SUCTSIP SUPPORT CONTACTEUR NOIR 1

ZG202 ACCOUPLEMENT 1

R1038B
10 M FLEXIBLE HP 3/8 2 TRESSES METALLIQUES 

AVEC RACCORD A BILLES 26203561
1

PI35045AFRT PISTOLET AVEC RACCORD TOURNANT 1

LD105009 LANCE DOUBLE 1050 MM AVEC BUSE HP ET BUSE BP 1

16135040 BUSE LAITON BP SEULE 1

B2509 BUSE INOX HP 09 SEULE 1

LE 01/08/17

IP 26 150
Equipement

SAT DIMACO CONSTRUCTEUR - ZI - Rue Gustave Eiffel - 37500 CHINON - Tél. : 02.47.98.25.25 - Fax : 02.47.98.25.26



REFERENCE DESIGNATION QTE

CHIG30170 CHASSIS GALVA 1

PMIG30170 PORTE MAINS GALVA 1

ED30R POIGNÉE ENVELOPPANTE PLASTIQUE ROUGE Ø 30 2

BEIG170 BEQUILLE GALVA 1

D5025 BUTÉE CAOUCHOUC 50X25 MM M10X25 1

CPTIG30170 CAPOT GALVA 1

V610P VIS FIXATION CAPOT M6X10 MM 4

R400100AL20N ROUE GONFLABLE 400X100 ALÉSAGE 20 2

ENJ20 ENJOLIVEUR Ø 20 2

10AL1500 MOTEUR ÉLECTRIQUE 10CV/7.5KW ARBRE LONG 380 V 1

COF55 COFFRET SAILLIE IP55 POUR DISJONTEUR 1

DI1318 DISJONCTEUR 13-18 A 1

SUCTSIP SUPPORT CONTACTEUR NOIR 1

ZG202 ACCOUPLEMENT 1

TV41AV ENROULEUR ACIER 1

1582020 RACCORD TOURNANT SEUL 1

R0100512 FLEXIBLE JONCTION ENROULEUR 1

R2038 20 M FLEXIBLE HP 3/8 Ø 10 2 TRESSES METALLIQUES 1

PI35045AFRT PISTOLET AVEC RACCORD TOURNANT 1

LD900095 LANCE DOUBLE 900MM AVEC BUSE HP + BUSE BP 1

16135040 BUSE LAITON BP SEULE 1

B25095 BUSE INOX HP 095 SEULE 1

LE 01/08/17

IG 26 150 E
Equipement

SAT DIMACO CONSTRUCTEUR - ZI - Rue Gustave Eiffel - 37500 CHINON - Tél. : 02.47.98.25.25 - Fax : 02.47.98.25.26


